

6. โครงการในอนาคต

โครงการในอนาคต

โครงการในอนาคตของบริษัทฯ และบริษัทย่อย ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2557 มีรายละเอียดดังต่อไปนี้

ชื่อโครงการ	ที่ตั้งโครงการ	ลักษณะโครงการ	ปีที่คาดว่าจะเปิดโครงการ	พื้นที่โครงการ (ไร่-งาน-วา)	ประมาณการมูลค่าโครงการ (ล้านบาท)	ประมาณการเงินลงทุน (ล้านบาท)	ประมาณจำนวน (ยูนิต)/พื้นที่(ตร.ม.)	ความคืบหน้าการก่อสร้าง
1. สำเพ็ง 2 เรสซิเดนซ์	ถ.สาทร-กัลปพฤกษ์	คอนโดมิเนียม	ไตรมาส 3 ปี 2557	20-0-4.8	4,159	-	2,821 ยูนิต	อยู่ระหว่างเตรียมแผนพัฒนาโครงการ
2. สำเพ็ง 2 เฟส 4 (ส่วนขยาย zone B)	ถ.สาทร-กัลปพฤกษ์	อาคารพาณิชย์	ไตรมาส 4 ปี 2558	28-2-33	1,659	=	281 ยูนิต	อยู่ระหว่างเตรียมแผนพัฒนาโครงการ
3. สำเพ็ง 2 ประกอบด้วย - สำเพ็ง 2 พลาซ่า - อาคารจอดรถ 1-4 - โซนปาร์ค(ศูนย์อาหาร) - โซนตลาดน้ำ	ถ.สาทร-กัลปพฤกษ์	ศูนย์การค้าให้เช่า อาคารจอดรถ ศูนย์อาหาร ตลาดน้ำให้เช่า	เริ่มตั้งแต่ไตรมาส 3 ปี 2557 ถึงไตรมาส 2 ปี 2558	21-2-99.7	-	823	พื้นที่ให้เช่า 11,000 ตร.ม. จอดรถประมาณ 1,109 คัน	อยู่ระหว่างเตรียมแผนพัฒนาโครงการ
4. ทิวลิปสแควร์	ถ. เพชรเกษม อ่อนน้อย	ศูนย์การค้าให้เช่า	ไตรมาส 3 ปี 2558	8-3-68.0	-	155	4,600 ตร.ม.	อยู่ระหว่างเตรียมแผนพัฒนาโครงการ
5. ไมอามี เบย์ไซด์	บางปู จ.สมุทรปราการ	ศูนย์การค้าให้เช่า	ไตรมาส 3 ปี 2558	35-1-77.9	-	271	15,400 ตร.ม.	อยู่ระหว่างเตรียมแผนพัฒนาโครงการ
<b>รวม</b>					<b>5,818</b>	<b>1,249</b>		

Deleted: 1

Deleted: 31

Deleted: มีนาคม

Deleted: 15-1-17.0

Deleted: 3,135

Deleted: 1,933

Deleted: 3,135